
Анализ результатов анкетирования родителей 

Дата проведения: 26.04.2024 

В анкетировании приняли участие родители 1-9 классов, всего заполнено 85 анкет. 
 

Вопросы Да Нет Иногда 

1.Ваш сын (дочь) обедает в школе?  

 

90% 3% 7% 

2.Интересуетесь ли вы организацией 

горячего питания в школе?  

  

94% 6% - 

3.Интересовались ли вы меню школьной 

столовой?  

  

84% 16% - 

4.Устраивает ли вас меню школьной 

столовой?  

 

89% 11% - 

5.Довольны ли вы качеством школьного 

питания?  

  

96% 4% - 

6.Довольны ли вы оформлением и 

состоянием обеденного зала?  

  

94% не видели, 

в столовой 

не были 

- 

7.Принимаете ли вы активное участие в 

классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей?  

  

79% 10% 

загружены 

работой 

11% 

8.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах?  

57% 6% 37% 

10.Считаете ли вы питание своего ребенка 

здоровым и полноценным?   

96% 4% - 

Ваши пожелания по вопросу организации 

питания в школе:  

 

Добавить в рацион больше фруктов, 

овощей, салатов – 38 человек. 

 


